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Ata número um mil e quarenta e dois da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Boa Esperança, Estado do Espírito Santo, realizada aos dois dias do mês de julho 
do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas e seis minutos, no Plenário João 
Nato Neves, sede do Poder Legislativo, na Avenida Senador Eurico Rezende, 
setecentos e oitenta. Sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Joseth do 
Livramento Areia, deu-se início a Sessão. Cumprimentou os Vereadores, servidores, 
a todos que estavam assistindo através do Canal da Câmara no Youtube e aos 
demais presentes. Após, a Senhora Presidente solicitou ao Secretário Francisco da 
Rocha Sousa fazer a chamada, à qual responderam: Francisco da Rocha Sousa, 
João dos Santos, José Maria Rafalski, Joseth do Livramento Areia, Maicon Gomes 
de Moraes, Ronaldo Adriano dos Reis Santos, Sheila Faria dos Santos, Uarley 
Barbosa Gonçalves e Weverton Mattusoch Filgueira. E sob a proteção de Deus e 
com a presença dos nove Vereadores declarou aberta a Sessão. Em seguida, 
convidou a assembleia a se colocar de pé para acompanhar a leitura bíblica que foi 
realizada pelo vereador Ronaldo Adriano dos Reis Santos. Logo após, houve a 
execução do Hino Municipal de Boa Esperança. Na fala da Tribuna Livre, a 
Presidente explicou não haver uso na mesma, por ausência de prévia inscrição para 
a utilização da palavra. Na sequência, a Presidente solicitou ao Secretário fazer a 
leitura das Atas da Sessão Ordinária e Extraordinárias realizadas nos dias dezoito e 
vinte e quatro de junho do ano presente. O secretário designou a servidora Eliane 
Frederico Pinto para a leitura, que assim que a iniciou, foi interrompida pelo vereador 
Weverton Mattusoch Filgueira, que pediu a dispensa da leitura integral das atas. Tal 
pedido foi colocado em deliberação no Plenário e foi aprovado por unanimidade. 
Colocou-se em discussão as referidas atas, e não havendo retificação ou 
impugnação, posteriormente foram declaradas aprovadas, conforme o § 3º art. 155 
do Regimento Interno. Posteriormente, a Presidente solicitou ao Secretário fazer a 
leitura do expediente, o qual designou novamente a servidora Eliane Frederico Pinto 
a proceder a leitura seguinte: Projeto de Lei nº 31/2025, subscrita pelo vereador 
Francisco da Rocha Sousa, que “Institui no Município de Boa Esperança – ES o 
‘Dezembro Vermelho’, mês dedicado à prevenção, diagnóstico e tratamento do 
HIV/AIDS e outras ISTs, e dá outras providências”; Projeto de Resolução nº 04/2025 
de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a regulamentação da modalidade de 
licitação pregão eletrônico no âmbito da Câmara Municipal”; Indicação nº 115/2025 
subscrita pelo vereador Francisco da Rocha Sousa, indicando ao Prefeito de Boa 
Esperança/ES que Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Boa 
Esperança-ES, que “Providencie junto à Secretaria Municipal competente, para que 
se realize o patrolamento e encascalhamento das estradas vicinais rurais que ligam 
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a Associação de Bela Vista à Comunidade do Cruzeiro, a Estrada do Areial e a 
estrada que liga o Bar do Verdão ao São Cristóvão, no município de Boa 
Esperança-ES”; Indicação nº 117/2025, subscrita pelo vereador Francisco da Rocha 
Sousa, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie a contratação 
de um Agente Comunitário de Saúde para atuação junto à Unidade Básica de Saúde 
do Distrito de Bela Vista, município de Boa Esperança-ES”; Indicação nº 118/2025 
subscrita pelos vereadores João dos Santos e Weverton Mattusoch Filgueira 
indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie por meio da Secretaria 
Municipal competente, a implantação de um sistema de irrigação automatizado nos 
campos de grama do Bairro Nova Cidade, do Estádio Municipal e no campo de 
grama society localizado também no Bairro Nova Cidade, município de Boa 
Esperança”; Indicação nº 119/2025 subscrita pelos vereadores João dos Santos e 
Weverton Mattusoch Filgueira, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que 
“Providencie por meio da Secretaria Municipal competente, a construção de 
arquibancadas e vestiários nos campos de futebol localizados no Distrito do 
Sobradinho, no Distrito de Santo Antônio do Pouso Alegre e na comunidade do 
Quilômetro Vinte, município de Boa Esperança”; Indicação nº 120/2025 subscrita 
pelos vereadores João dos Santos e Weverton Mattusoch Filgueira, indicando ao 
Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie por meio da Secretaria Municipal 
competente, a instalação de sistema de iluminação nos campos de grama natural do 
Estádio Municipal e do Distrito de Santo Antônio do Pouso Alegre, bem como, a 
melhoria no sistema de iluminação já existente nos campos de grama sintética dos 
bairros Vila Fernandes e Boa Vista, no Ginásio de Esportes ‘Ednaldo Barros’ e na 
Quadra Poliesportiva do Distrito de Santo Antônio do Pouso Alegre”; Indicação nº 
121/2025 subscrita pelos vereadores Joseth do Livramento Areia e José Maria 
Rafalski, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Oficie à Agência Nacional 
de Telecomunicações – ANATEL, para que providencie estudos técnicos e, 
posteriormente, a instalação de uma torre de telefonia móvel no Distrito do 
Quilômetro Vinte, município de Boa Esperança/ES”; Indicação nº 122/2025 subscrita 
pelos vereadores Joseth do Livramento Areia e José Maria Rafalski, indicando ao 
Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie a aquisição de uma máquina 
trituradora de entulhos, a ser utilizada pelo setor de obras e serviços urbanos do 
município”; Indicação nº 123/2025 subscrita pelos vereadores Joseth do Livramento 
Areia e José Maria Rafalski, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que  
“Providencie junto a Secretaria Municipal competente, a substituição dos 
mata-burros de madeira atualmente existentes nas estradas municipais por 
mata-burros fabricados em ferro ou concreto”; Indicação nº 124/2025 subscrita pelo 
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vereador Uarley Barbosa Gonçalves, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES 
que “Elabore um Projeto de Lei conforme o anteprojeto em anexo que 'institui a 
Bolsa de Estudos - Bolsa Esperança', e dá outras providências”; Indicação nº 
125/2025 subscrita pelo vereador Uarley Barbosa Gonçalves, indicando ao Prefeito 
de Boa Esperança/ES que “Elabore um Projeto de Lei, conforme o Anteprojeto em 
anexo que '‘institui o aplicativo de agendamento de serviços públicos no município 
[...] e dá outras providências’'”; e Indicação nº 126/2025 subscrita pelo vereador 
Francisco da Rocha Sousa, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que 
“Elabore um Projeto de Lei, conforme o Anteprojeto em anexo que ‘Institui, no 
município de Boa Esperança–ES, a Campanha Municipal de Prevenção e Combate 
ao HIV/AIDS – Dezembro Vermelho’' – e dá outras providências”. Em seguida, houve 
o início da fase do Grande Expediente que contou com apenas um vereador inscrito. 
O vereador Francisco da Rocha Sousa falou sobre as ações do Governo Federal, 
em especial, sobre o Plano Safra, a sua importância e o que ele representa para os 
agricultores. Em seguida, a Senhora Presidente consultou os Vereadores se poderia 
suspender o Intervalo Regimental, de acordo com o artigo 157 do RI, o qual foi 
suspenso por aprovação unânime. Na sequência, como não havia nenhuma 
proposição para Discussão ou Votação, a presidente informou que não haveria 
Ordem do Dia. No uso da Palavra Franca, o vereador Francisco da Rocha Sousa 
agradeceu o atendimento pelo governo municipal da Indicação de sua autoria de nº 
103/2025 que pedia a poda das árvores nas margens da Estrada do Areial. Na 
oportunidade, falou também sobre a Indicação nº 117/2025 de sua autoria, onde o 
mesmo solicitava a contratação de Agente Comunitário de Saúde para a Unidade 
Básica de Saúde do Distrito de Bela Vista. O vereador também aproveitou da fala 
para pedir apoio da comunidade nas eleições do Diretório do Partido dos 
Trabalhadores que acontecerá no próximo dia seis no município de Boa Esperança. 
A Presidente fez suas considerações finais e, não havendo mais nada a se tratar, 
declarou encerrada a Sessão. Eu, Sarah Magnago Simadão Marchiori, servidora, 
lavrei a presente ata. Eu, Francisco da Rocha Souza, Secretário, assino junto ao 
Presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Boa Esperança. 
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CERTIDÃO 

Certifico e dou fé, que a ata n° 1042, foi lida e aprovada  

 

Boa Esperança/ES, ........./............/............. 

 

_____________________________________ 

Assinatura do Presidente 

_______________________________ 

Assinatura do Secretário 
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